

date ▶ 20-april-2006

CATI d.o.o.
Tržaška 2
1000 Ljubljana

SPOROČILO ZA JAVNOST

CATI izbran za partnerja pri projektu GEMIUS

text ▶

Poljsko podjetje Gemius S.A, vodilno podjetje na področju spletnih raziskav v srednji in vzhodni Evropi, je svojo raziskavo spletnih strani razširilo tudi v države bivše Jugoslavije. Lokalni Gemiusov partner je postala družba CATI, ki bo odgovorna za izvajanje raziskave ne samo v Sloveniji ampak tudi na Hrvaškem, v BiH ter v Srbiji.

Projekt Gemius je projekt merjenja obiskanosti spletnih strani, ki se izvaja z enako metodologijo v državah vzhodne in srednje evrope. Poleg osnovnih merjenj obiskanosti spletnih strani naročniku nudi različne informacije o uporabnikih njihovih spletnih strani ter mnoge druge relevantne informacije.

Projekt Gemius je namenjen predvsem spletnim medijem, lastnikom spletnih strani, agencijam ter oglaševalcem, ponuja več različnih uporabniških modulov:

- gemiusTRAFFIC (spremljanje in analiza obiska na spletnih straneh; podatki se ažurirajo vsakih 15 min, kar za naročnika predstavlja konstantno možnost nadzora nad situacijo na svoji spletni strani ter prilagajanje okolju internetnega trga v realnem času);
- gemiusAUDIENCE (analiza socio-demografske strukture uporabnikov internetnih strani, kot temelj vsakega marketinško-strateškega načrtovanja);
- gemiusAUDIENCE PLUS (analiza socio-demografske strukture uporabnikov spletnih medijev je prvenstvo namenjena agencijam in oglaševalcem pri načrtovanju internetnega medijskega trga).

Osnovna storitev SKRIPTA, s katero se spletna stran postavi na zemljevid evropskega projekta, pa je brezplačna in je na voljo vsem lastnikom spletnih strani.

Projekt Gemius se izvaja kontinuirano, rezultati raziskave pa so naročniku na voljo v realnem času.

Projekt bomo širši javnosti podrobneje predstavili 10. maja.

Podrobnejše podatke o samem projektu najdete tudi na www.cati.si

Lep pozdrav!

Iva Marovt,
odnosi z javnostmi

P.S.: Za vse dodatne informacije kličite 01 241 00 82 ali pišite na vesna.zakaric@cati.si